
Γεννήτριες - UPS

  

H εταιρεία μας είναι αποκλειστικός τεχνικός συνεργάτης της PETROGEN για τους νομούς
Κέρκυρας και Θεσπρωτίας

  

  

  Πώληση 
  

H εταιρεία μας, μελετά τον χώρο και τις ανάγκες σας, σας προτείνει την ιδανική, για εσάς
γεννήτρια PETROGEN, φροντίζει την μεταφορά και τοποθέτηση της στην σωστή θέση, την
εγκαθιστά και τέλος αναλαμβάνει την συντήρησή της και τον περιοδικό έλεγχο, ώστε να
είναι πάντα έτοιμη να λειτουργήσει, όταν εσείς την χρειαστείτε.

  

Η  αποκλειστική συνεργασία της εταιρείας μας με την PETROGEN, την μεγαλύτερη
εταιρεία πώλησης γεννητριών στην Ελλάδα και η συνεχής ενημέρωση και εκπαίδευση σε
τεχνικά θέματα,  εγγυώνται την σωστή και απρόσκοπτη λειτουργία, της γεννήτριάς  σας.
Δείτε περισσότερα στη διεύθυνση www.petrogen.gr

  

  Ενοικίαση
  

Σε συνεργασία με την POWER GENERATORS σας προσφέρουμε την κατάλληλη γεννήτρια
για την εκδήλωση που ετοιμάζετε, το εργοτάξιό σας την επιχείρηση σας, όταν για κάποιο
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λόγο δεν υπάρχει δυνατότητα σύνδεσης με το κύριο δίκτυο. Αναλαμβάνουμε την μεταφορά
την εγκατάστασή, και την τεχνική υποστήριξη της  γεννήτριας που θα επιλέξετε για τις
ανάγκες σας. Δείτε περισσότερα στη διεύθυνση www.powergenerators.gr

  

  Τεχνική υποστήριξη
  

Η εταιρεία μας μετέχοντας στο Πανελλήνιο Δίκτυο Εξουσιοδοτημένων Συνεργατών της
PETROGEN ενημερώνεται τακτικά, μέσα από επιμορφωτικά σεμινάρια, και με το
πρόγραμμα «ΚΑΛΥΨΗ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑΣ PETROGEN» σας δίνει την δυνατότητα να
ξενοιάσετε μια για πάντα από την φροντίδα του ηλεκτροπαραγωγού σας ζεύγους και να το
διατηρείτε πάντα σε ετοιμότητα, ικανό να καλύψει τις ανάγκες σας όποτε αυτό απαιτηθεί. 
Δείτε περισσότερα για το πρόγραμμα Κάλυψη Ετοιμότητας

  

  

  UPS
  

  

Σε συνεργασία με την market leader εταιρεία της Ισπανίας SALICRU στον χώρο των UPS
και πάντα κάτω από την ομπρέλα της ΠΕΤΡΟΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.Β.Ε. σας προσφέρουμε
μία πλούσια γκάμα UPS από 0,3kwa μέχρι 1000 kwa τα οποία και υποστηρίζουμε τεχνικά
κατά την λειτουργία τους. Δείτε περισσότερα στη διεύθυνση www.salicru.com
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